
MANITOBA POLLING - SEPTEMBER 11 - 16, 2023

Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65 or over

Men 

18-34

Men 

35-54

Men 

55+

Women 

18-34

Women 

35-34

Women 

55+

High 

School or 

Less

Some College 

or University

College or 

Universtiy 

Degree

Master's 

Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 

to under 

$60,000

$60,000 to 

under 

$80,000

$80,000 

to under 

$100,000

$100,000 

or more

Rather 

not say

Manitoba NDP, 

led by Wab 

Kinew

Manitoba PC Party, led 

by Heather Stefanson

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Green Party of 

Manitoba, led by 

Janine Gibson

Some 

other 

party

Manitoba NDP, led 

by Wab Kinew

Manitoba PC Party, led by 

Brian Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by Dougald 

Lamont

Manitoba Green 

Party, led by James 

Beddome

Some other 

party

Don’t 

know/can’t 

remember

Unweighted 505 224 277 4 319 186 45 56 89 91 100 124 27 78 119 72 101 104 107 104 242 52 110 77 52 58 137 71 174 123 51 7 8 101 158 57 20 7 35

Weighted 505 236 264 6 291 214 57 82 87 79 85 115 61 81 94 74 84 105 109 106 242 49 112 74 55 61 133 71 161 140 48 7 8 88 158 56 20 7 32

Better off today 35% 44% 27% 50% 35% 37% 49% 46% 37% 29% 24% 33% 61% 40% 38% 38% 26% 21% 28% 39% 35% 49% 22% 34% 36% 46% 46% 30% 32% 44% 38% 14% 50% 33% 37% 41% 40% 14% 28%

Worse off today 53% 48% 58% 33% 52% 55% 42% 38% 51% 63% 65% 56% 30% 52% 55% 47% 62% 64% 61% 49% 54% 39% 62% 58% 55% 41% 47% 56% 55% 49% 52% 86% 38% 49% 53% 55% 55% 86% 63%

Don’t know 12% 9% 14% 17% 13% 8% 9% 16% 13% 8% 12% 11% 10% 9% 6% 15% 12% 15% 11% 12% 11% 12% 16% 8% 9% 13% 8% 14% 13% 7% 10% - 13% 18% 10% 4% 5% - 9%

MANITOBA POLLING - SEPTEMBER 11 - 16, 2023

Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65 or over

Men 

18-34

Men 

35-54

Men 

55+

Women 

18-34

Women 

35-34

Women 

55+

High 

School or 

Less

Some College 

or University

College or 

Universtiy 

Degree

Master's 

Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 

to under 

$60,000

$60,000 to 

under 

$80,000

$80,000 

to under 

$100,000

$100,000 

or more

Rather 

not say

Manitoba NDP, 

led by Wab 

Kinew

Manitoba PC Party, led 

by Heather Stefanson

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Green Party of 

Manitoba, led by 

Janine Gibson

Some 

other 

party

Manitoba NDP, led 

by Wab Kinew

Manitoba PC Party, led by 

Brian Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by Dougald 

Lamont

Manitoba Green 

Party, led by James 

Beddome

Some other 

party

Don’t 

know/can’t 

remember

Unweighted 505 224 277 4 319 186 45 56 89 91 100 124 27 78 119 72 101 104 107 104 242 52 110 77 52 58 137 71 174 123 51 7 8 101 158 57 20 7 35

Weighted 505 236 264 5 290 214 56 83 87 79 86 115 61 82 94 73 84 106 109 106 241 48 111 74 55 62 132 71 160 140 48 7 7 89 158 55 20 7 32

Right direction 32% 39% 27% 20% 32% 32% 36% 37% 23% 29% 22% 44% 44% 31% 43% 33% 20% 27% 30% 26% 35% 33% 27% 39% 36% 45% 30% 23% 14% 62% 35% 29% - 17% 46% 29% 25% 43% 13%

Wrong direction 51% 54% 49% 80% 52% 51% 54% 37% 61% 54% 58% 45% 44% 62% 52% 41% 54% 50% 49% 57% 49% 54% 51% 53% 49% 45% 54% 51% 73% 26% 60% 71% 100% 73% 41% 64% 60% 43% 44%

Don’t know 17% 8% 25% - 16% 18% 11% 25% 16% 17% 20% 11% 12% 7% 5% 26% 26% 23% 21% 17% 15% 13% 22% 8% 15% 10% 17% 27% 13% 11% 4% - - 10% 14% 7% 15% 14% 44%

MANITOBA POLLING - SEPTEMBER 11 - 16, 2023

Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65 or over

Men 

18-34

Men 

35-54

Men 

55+

Women 

18-34

Women 

35-34

Women 

55+

High 

School or 

Less

Some College 

or University

College or 

Universtiy 

Degree

Master's 

Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 

to under 

$60,000

$60,000 to 

under 

$80,000

$80,000 

to under 

$100,000

$100,000 

or more

Rather 

not say

Manitoba NDP, 

led by Wab 

Kinew

Manitoba PC Party, led 

by Heather Stefanson

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Green Party of 

Manitoba, led by 

Janine Gibson

Some 

other 

party

Manitoba NDP, led 

by Wab Kinew

Manitoba PC Party, led by 

Brian Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by Dougald 

Lamont

Manitoba Green 

Party, led by James 

Beddome

Some other 

party

Don’t 

know/can’t 

remember

Unweighted 497 221 272 4 314 183 44 55 88 87 99 124 27 76 118 70 98 104 106 103 237 51 108 75 50 58 137 69 174 123 51 7 8 101 158 57 20 7 35

Weighted 498 234 259 5 287 211 62 78 93 72 81 106 62 78 93 72 81 106 107 105 236 47 111 71 54 61 132 69 160 140 49 8 8 89 158 57 19 7 32

Very positive impression 9% 11% 7% 20% 11% 6% 15% 9% 13% 5% 5% 9% 11% 13% 9% 11% 4% 6% 14% 2% 8% 17% 12% 13% 13% 5% 4% 9% 1% 25% 8% 25% - - 14% 5% 11% 14% -

Somewhat positive impression 24% 29% 20% - 20% 29% 20% 17% 13% 25% 28% 35% 23% 26% 34% 14% 12% 29% 26% 24% 22% 28% 27% 20% 22% 33% 26% 12% 3% 51% 22% 25% 13% 9% 43% 16% 16% 29% 9%

Somewhat negative impression 19% 16% 22% - 17% 22% 13% 16% 21% 23% 21% 20% 15% 14% 19% 15% 30% 21% 17% 25% 18% 19% 14% 23% 9% 21% 20% 29% 15% 19% 10% 13% 25% 12% 23% 18% 21% 43% 28%

Very negative impression 38% 36% 39% 80% 44% 29% 36% 37% 41% 45% 38% 31% 31% 42% 33% 39% 44% 35% 31% 35% 44% 30% 32% 39% 39% 31% 42% 42% 76% 3% 49% 38% 25% 76% 19% 53% 53% 14% 38%

Don’t know 11% 9% 13% - 9% 13% 16% 22% 13% 1% 8% 6% 21% 5% 4% 21% 10% 9% 12% 14% 9% 6% 16% 6% 17% 10% 8% 9% 6% 3% 10% - 38% 2% 1% 9% - - 25%

MANITOBA POLLING - SEPTEMBER 11 - 16, 2023

Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65 or over

Men 

18-34

Men 

35-54

Men 

55+

Women 

18-34

Women 

35-34

Women 

55+

High 

School or 

Less

Some College 

or University

College or 

Universtiy 

Degree

Master's 

Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 

to under 

$60,000

$60,000 to 

under 

$80,000

$80,000 

to under 

$100,000

$100,000 

or more

Rather 

not say

Manitoba NDP, 

led by Wab 

Kinew

Manitoba PC Party, led 

by Heather Stefanson

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Green Party of 

Manitoba, led by 

Janine Gibson

Some 

other 

party

Manitoba NDP, led 

by Wab Kinew

Manitoba PC Party, led by 

Brian Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by Dougald 

Lamont

Manitoba Green 

Party, led by James 

Beddome

Some other 

party

Don’t 

know/can’t 

remember

Unweighted 497 221 272 4 314 183 44 55 88 87 99 124 27 76 118 70 98 104 106 103 237 51 108 75 50 58 137 69 174 123 51 7 8 101 158 57 20 7 35

Weighted 498 233 260 5 288 209 56 82 86 75 86 113 60 78 94 72 81 105 108 106 238 47 110 71 53 62 132 69 161 140 48 8 8 89 157 55 19 7 32

Very positive impression 13% 12% 14% 20% 15% 10% 16% 9% 13% 9% 11% 20% 10% 9% 15% 14% 12% 16% 8% 18% 14% 11% 12% 18% 11% 16% 11% 12% 37% - 2% - - 38% 4% 6% 11% 14% 3%

Somewhat positive impression 34% 33% 34% 80% 38% 27% 54% 54% 35% 21% 27% 20% 57% 30% 19% 50% 28% 27% 28% 28% 36% 47% 26% 32% 45% 37% 37% 28% 57% 11% 40% 50% - 47% 15% 58% 42% 14% 28%

Somewhat negative impression 16% 15% 17% - 11% 22% 9% 13% 17% 20% 15% 18% 10% 18% 15% 13% 19% 18% 16% 13% 17% 17% 15% 11% 9% 21% 21% 12% 3% 24% 25% 13% 13% 7% 26% 15% 16% 29% 9%

Very negative impression 25% 32% 20% - 25% 26% 13% 5% 19% 39% 33% 38% 8% 33% 48% 7% 24% 25% 30% 26% 25% 19% 26% 32% 17% 19% 27% 28% - 61% 23% 25% 88% 6% 51% 15% 26% 43% 31%

Don’t know 12% 9% 16% - 10% 15% 9% 20% 16% 11% 15% 4% 15% 10% 3% 17% 17% 14% 19% 15% 9% 6% 22% 6% 17% 7% 4% 22% 4% 4% 10% 13% - 2% 4% 7% 5% - 28%

MANITOBA POLLING - SEPTEMBER 11 - 16, 2023

Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65 or over

Men 

18-34

Men 

35-54

Men 

55+

Women 

18-34

Women 

35-34

Women 

55+

High 

School or 

Less

Some College 

or University

College or 

Universtiy 

Degree

Master's 

Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 

to under 

$60,000

$60,000 to 

under 

$80,000

$80,000 

to under 

$100,000

$100,000 

or more

Rather 

not say

Manitoba NDP, 

led by Wab 

Kinew

Manitoba PC Party, led 

by Heather Stefanson

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Green Party of 

Manitoba, led by 

Janine Gibson

Some 

other 

party

Manitoba NDP, led 

by Wab Kinew

Manitoba PC Party, led by 

Brian Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by Dougald 

Lamont

Manitoba Green 

Party, led by James 

Beddome

Some other 

party

Don’t 

know/can’t 

remember

Unweighted 497 221 272 4 314 183 44 55 88 87 99 124 27 76 118 70 98 104 106 103 237 51 108 75 50 58 137 69 174 123 51 7 8 101 158 57 20 7 35

Weighted 496 233 258 5 287 211 55 82 85 76 85 114 60 79 93 72 80 105 108 106 237 48 110 72 53 61 133 69 161 141 48 8 8 89 159 56 19 7 33

Very positive impression 10% 15% 6% 20% 11% 9% 9% 10% 11% 11% 6% 13% 13% 17% 14% 7% 3% 8% 11% 6% 11% 15% 12% 15% 11% 12% 7% 6% 1% 28% 4% 13% 2% 21% 2%

Somewhat positive impression 27% 30% 24% 40% 21% 34% 24% 17% 22% 26% 33% 33% 17% 30% 38% 21% 19% 30% 34% 23% 24% 31% 25% 25% 26% 30% 32% 20% 6% 57% 23% 25% 13% 8% 48% 18% 16% 57% 12%

Somewhat negative impression 21% 16% 27% 20% 23% 22% 23% 21% 24% 20% 18% 18% 11% 17% 28% 34% 21% 17% 27% 20% 25% 16% 26% 15% 21% 20% 30% 21% 14% 21% 25% 13% 10% 19% 23% 47% 29% 33%

Very negative impression 32% 33% 31% 40% 39% 23% 33% 33% 33% 32% 34% 29% 37% 35% 28% 29% 30% 33% 23% 32% 38% 21% 29% 31% 34% 30% 36% 30% 68% 1% 42% 38% 63% 78% 11% 46% 32% 14% 24%

Don’t know 10% 7% 12% 9% 11% 13% 17% 13% 8% 7% 6% 15% 6% 3% 15% 15% 9% 15% 12% 7% 8% 18% 3% 13% 8% 5% 13% 4% 10% 13% 2% 1% 11% 5% 30%

MANITOBA POLLING - SEPTEMBER 11 - 16, 2023

Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65 or over

Men 

18-34

Men 

35-54

Men 

55+

Women 

18-34

Women 

35-34

Women 

55+

High 

School or 

Less

Some College 

or University

College or 

Universtiy 

Degree

Master's 

Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 

to under 

$60,000

$60,000 to 

under 

$80,000

$80,000 

to under 

$100,000

$100,000 

or more

Rather 

not say

Manitoba NDP, 

led by Wab 

Kinew

Manitoba PC Party, led 

by Heather Stefanson

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Green Party of 

Manitoba, led by 

Janine Gibson

Some 

other 

party

Manitoba NDP, led 

by Wab Kinew

Manitoba PC Party, led by 

Brian Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by Dougald 

Lamont

Manitoba Green 

Party, led by James 

Beddome

Some other 

party

Don’t 

know/can’t 

remember

Unweighted 497 221 272 4 314 183 44 55 88 87 99 124 27 76 118 70 98 104 106 103 237 51 108 75 50 58 137 69 174 123 51 7 8 101 158 57 20 7 35

Weighted 496 233 258 5 286 210 55 83 85 75 84 114 61 78 94 72 82 105 108 106 237 47 109 72 53 62 131 69 162 141 47 8 8 90 158 56 21 7 32

Very positive impression 14% 12% 15% 20% 15% 11% 13% 13% 12% 17% 8% 16% 7% 15% 12% 19% 12% 14% 10% 16% 14% 13% 13% 17% 13% 16% 12% 10% 36% 2% 2% - - 40% 3% 9% 10% - 3%

Somewhat positive impression 33% 33% 32% 40% 38% 26% 47% 47% 41% 16% 30% 23% 59% 26% 22% 38% 33% 29% 23% 31% 35% 47% 28% 32% 42% 32% 36% 28% 55% 12% 49% 50% - 49% 13% 57% 43% 29% 25%

Somewhat negative impression 17% 17% 18% - 15% 21% 9% 7% 18% 24% 23% 19% - 24% 21% 14% 18% 20% 19% 16% 17% 13% 17% 17% 19% 18% 20% 12% 4% 23% 23% - 13% 4% 27% 13% 29% 43% 9%

Very negative impression 25% 31% 20% 40% 22% 30% 13% 15% 18% 33% 27% 38% 16% 31% 42% 11% 20% 26% 31% 23% 25% 19% 22% 31% 13% 26% 27% 30% 1% 62% 17% 38% 88% 4% 53% 13% 14% 29% 25%

Don’t know 12% 8% 15% - 11% 12% 18% 18% 12% 9% 12% 4% 18% 4% 3% 18% 17% 11% 17% 14% 8% 9% 19% 4% 13% 8% 5% 20% 4% 1% 9% 13% - 2% 3% 9% 5% - 38%

MANITOBA POLLING - SEPTEMBER 11 - 16, 2023

Decided voters 2019 vote

Income Decided voters 2019 vote

Q: Please tell us 

whether you have a 

positive or negative 

impression of the 

political parties listed 

below: - Manitoba 

NDP                                  

(Eligible voters)

Gender Region Age GenAge Education Income

Q: Please tell us 

whether you have a 

positive or negative 

impression of the 

political parties listed 

below: - Manitoba PC 

Party                                  

(Eligible voters)

Gender Region Age GenAge Education

2019 vote

Q: Please tell us 

whether you have a 

positive or negative 

impression of the 

political leaders listed 

below: - Wab Kinew                                  

(Eligible voters)

Gender Region Age GenAge Education Income Decided voters 2019 vote

Decided voters 2019 vote

Q: Please tell us 

whether you have a 

positive or negative 

impression of the 

political leaders listed 

below: - Heather 

Stefanson                                  

(Eligible voters)

Gender Region Age GenAge Education Income Decided voters

Income Decided voters 2019 vote

Q: Overall, do you 

think the province of 

Manitoba is headed in 

the right direction or 

the wrong direction?                                  

(Manitobans overall)

Gender Region Age GenAge Education Income

Q: In general, would 

you say that you and 

your family are better 

off today than you 

were four years ago, 

or worse off today 

than you were four 

years ago?                                  

(Manitobans overall)

Gender Region Age GenAge Education



Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65 or over

Men 

18-34

Men 

35-54

Men 

55+

Women 

18-34

Women 

35-34

Women 

55+

High 

School or 

Less

Some College 

or University

College or 

Universtiy 

Degree

Master's 

Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 

to under 

$60,000

$60,000 to 

under 

$80,000

$80,000 

to under 

$100,000

$100,000 

or more

Rather 

not say

Manitoba NDP, 

led by Wab 

Kinew

Manitoba PC Party, led 

by Heather Stefanson

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Green Party of 

Manitoba, led by 

Janine Gibson

Some 

other 

party

Manitoba NDP, led 

by Wab Kinew

Manitoba PC Party, led by 

Brian Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by Dougald 

Lamont

Manitoba Green 

Party, led by James 

Beddome

Some other 

party

Don’t 

know/can’t 

remember

Unweighted 497 221 272 4 314 183 44 55 88 87 99 124 27 76 118 70 98 104 106 103 237 51 108 75 50 58 137 69 174 123 51 7 8 101 158 57 20 7 35

Weighted 497 233 259 5 287 210 56 81 85 76 85 114 62 79 93 72 81 106 108 106 237 48 111 72 52 61 133 69 160 140 48 8 8 89 158 55 20 7 32

Heather Stefanson, Leader of the 

Manitoba PC Party 22% 23% 22% - 19% 27% 21% 19% 9% 24% 22% 33% 15% 22% 31% 26% 11% 26% 22% 25% 20% 27% 23% 32% 12% 18% 24% 17% 3% 60% 13% 25% 13% 7% 42% 13% 15% 29% 3%

Wab Kinew, Leader of the Manitoba 

NDP 41% 41% 41% 60% 49% 30% 43% 54% 48% 38% 35% 32% 50% 43% 32% 49% 43% 33% 30% 48% 41% 50% 36% 39% 60% 41% 44% 32% 84% 8% 52% 13% 13% 78% 16% 64% 55% 29% 28%

Don’t know 37% 36% 38% 40% 32% 43% 36% 27% 42% 38% 42% 36% 36% 35% 37% 25% 46% 41% 48% 27% 39% 23% 41% 29% 29% 41% 32% 51% 14% 32% 35% 63% 75% 16% 42% 24% 30% 43% 69%

MANITOBA POLLING - SEPTEMBER 11 - 16, 2023

Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65 or over

Men 

18-34

Men 

35-54

Men 

55+

Women 

18-34

Women 

35-34

Women 

55+

High 

School or 

Less

Some College 

or University

College or 

Universtiy 

Degree

Master's 

Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 

to under 

$60,000

$60,000 to 

under 

$80,000

$80,000 

to under 

$100,000

$100,000 

or more

Rather 

not say

Manitoba NDP, 

led by Wab 

Kinew

Manitoba PC Party, led 

by Heather Stefanson

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Green Party of 

Manitoba, led by 

Janine Gibson

Some 

other 

party

Manitoba NDP, led 

by Wab Kinew

Manitoba PC Party, led by 

Brian Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by Dougald 

Lamont

Manitoba Green 

Party, led by James 

Beddome

Some other 

party

Don’t 

know/can’t 

remember

Unweighted 497 221 272 4 314 183 44 55 88 87 99 124 27 76 118 70 98 104 106 103 237 51 108 75 50 58 137 69 174 123 51 7 8 101 158 57 20 7 35

Weighted 498 234 259 5 287 210 56 81 85 76 85 114 61 79 93 72 81 105 107 106 236 47 110 71 53 61 133 69 161 139 47 7 7 89 158 56 19 7 33

Heather Stefanson, Leader of the 

Manitoba PC Party 26% 30% 23% - 24% 29% 23% 16% 22% 32% 27% 33% 18% 35% 34% 21% 19% 27% 26% 27% 24% 36% 29% 28% 21% 33% 24% 22% 6% 68% 21% - 14% 8% 52% 11% 16% 71% 3%

Wab Kinew, Leader of the Manitoba 

NDP 30% 32% 27% 40% 35% 21% 38% 51% 31% 22% 19% 22% 53% 30% 19% 39% 24% 22% 19% 29% 34% 32% 24% 32% 34% 38% 30% 23% 68% 3% 32% 29% - 69% 7% 52% 26% 14% 9%

Don’t know 44% 38% 50% 60% 40% 50% 39% 33% 47% 46% 54% 45% 30% 34% 46% 40% 58% 51% 55% 43% 42% 32% 47% 39% 45% 30% 46% 55% 27% 29% 47% 71% 86% 24% 41% 38% 58% 14% 88%

MANITOBA POLLING - SEPTEMBER 11 - 16, 2023

Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65 or over

Men 

18-34

Men 

35-54

Men 

55+

Women 

18-34

Women 

35-34

Women 

55+

High 

School or 

Less

Some College 

or University

College or 

Universtiy 

Degree

Master's 

Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 

to under 

$60,000

$60,000 to 

under 

$80,000

$80,000 

to under 

$100,000

$100,000 

or more

Rather 

not say

Manitoba NDP, 

led by Wab 

Kinew

Manitoba PC Party, led 

by Heather Stefanson

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Green Party of 

Manitoba, led by 

Janine Gibson

Some 

other 

party

Manitoba NDP, led 

by Wab Kinew

Manitoba PC Party, led by 

Brian Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by Dougald 

Lamont

Manitoba Green 

Party, led by James 

Beddome

Some other 

party

Don’t 

know/can’t 

remember

Unweighted 497 221 272 4 314 183 44 55 88 87 99 124 27 76 118 70 98 104 106 103 237 51 108 75 50 58 137 69 174 123 51 7 8 101 158 57 20 7 35

Weighted 496 233 258 5 287 210 56 81 85 75 85 114 62 79 93 72 81 105 108 105 237 48 111 71 52 62 132 69 160 140 48 8 7 89 158 55 19 7 32

Heather Stefanson, Leader of the 

Manitoba PC Party 28% 34% 24% - 25% 31% 29% 33% 13% 29% 26% 35% 39% 23% 39% 26% 20% 25% 30% 25% 27% 38% 32% 39% 27% 26% 24% 22% 6% 71% 27% 25% 14% 9% 53% 18% 16% 57% -

Wab Kinew, Leader of the Manitoba 

NDP 34% 31% 35% 100% 40% 26% 38% 40% 44% 31% 27% 28% 31% 41% 24% 43% 33% 31% 30% 34% 35% 35% 29% 28% 42% 45% 36% 28% 76% 3% 33% 13% - 75% 13% 47% 26% 29% 19%

Don’t know 38% 35% 42% - 35% 43% 34% 27% 44% 40% 47% 37% 31% 37% 38% 31% 47% 45% 41% 41% 38% 27% 40% 32% 31% 29% 41% 51% 18% 26% 40% 63% 86% 16% 34% 35% 58% 14% 81%

MANITOBA POLLING - SEPTEMBER 11 - 16, 2023

Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65 or over

Men 

18-34

Men 

35-54

Men 

55+

Women 

18-34

Women 

35-34

Women 

55+

High 

School or 

Less

Some College 

or University

College or 

Universtiy 

Degree

Master's 

Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 

to under 

$60,000

$60,000 to 

under 

$80,000

$80,000 

to under 

$100,000

$100,000 

or more

Rather 

not say

Manitoba NDP, 

led by Wab 

Kinew

Manitoba PC Party, led 

by Heather Stefanson

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Green Party of 

Manitoba, led by 

Janine Gibson

Some 

other 

party

Manitoba NDP, led 

by Wab Kinew

Manitoba PC Party, led by 

Brian Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by Dougald 

Lamont

Manitoba Green 

Party, led by James 

Beddome

Some other 

party

Don’t 

know/can’t 

remember

Unweighted 497 221 272 4 314 183 44 55 88 87 99 124 27 76 118 70 98 104 106 103 237 51 108 75 50 58 137 69 174 123 51 7 8 101 158 57 20 7 35

Weighted 498 234 259 5 287 210 55 82 85 76 85 114 61 79 93 72 81 106 107 105 237 47 110 71 53 61 132 69 161 140 48 7 8 88 157 55 20 7 32

Heather Stefanson, Leader of the 

Manitoba PC Party 25% 30% 20% - 22% 28% 24% 21% 13% 28% 24% 35% 23% 25% 38% 22% 15% 24% 24% 27% 23% 30% 26% 31% 19% 23% 26% 20% 1% 69% 19% 29% 13% 7% 49% 7% 40% 43% -

Wab Kinew, Leader of the Manitoba 

NDP 41% 39% 42% 100% 47% 32% 53% 59% 46% 29% 34% 31% 57% 35% 28% 53% 40% 36% 34% 43% 43% 43% 32% 38% 55% 46% 44% 36% 88% 5% 44% 29% 13% 81% 13% 66% 35% 29% 25%

Don’t know 35% 32% 38% - 31% 40% 24% 21% 41% 43% 42% 34% 20% 39% 34% 25% 46% 41% 42% 31% 35% 28% 43% 31% 26% 31% 30% 44% 11% 26% 38% 43% 75% 13% 38% 27% 25% 29% 75%

MANITOBA POLLING - SEPTEMBER 11 - 16, 2023

Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65 or over

Men 

18-34

Men 

35-54

Men 

55+

Women 

18-34

Women 

35-34

Women 

55+

High 

School or 

Less

Some College 

or University

College or 

Universtiy 

Degree

Master's 

Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 

to under 

$60,000

$60,000 to 

under 

$80,000

$80,000 

to under 

$100,000

$100,000 

or more

Rather 

not say

Manitoba NDP, 

led by Wab 

Kinew

Manitoba PC Party, led 

by Heather Stefanson

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Green Party of 

Manitoba, led by 

Janine Gibson

Some 

other 

party

Manitoba NDP, led 

by Wab Kinew

Manitoba PC Party, led by 

Brian Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by Dougald 

Lamont

Manitoba Green 

Party, led by James 

Beddome

Some other 

party

Don’t 

know/can’t 

remember

Unweighted 497 221 272 4 314 183 44 55 88 87 99 124 27 76 118 70 98 104 106 103 237 51 108 75 50 58 137 69 174 123 51 7 8 101 158 57 20 7 35

Weighted 498 233 259 6 287 209 55 81 86 76 86 114 61 79 93 72 81 106 108 106 237 48 110 72 53 62 132 69 161 140 49 8 8 89 158 55 20 8 32

Heather Stefanson, Leader of the 

Manitoba PC Party 29% 33% 25% 33% 29% 29% 35% 25% 20% 33% 27% 34% 33% 28% 37% 25% 25% 26% 28% 26% 29% 38% 29% 29% 25% 31% 31% 26% 8% 69% 22% 13% 13% 11% 56% 9% 20% 50% 3%

Wab Kinew, Leader of the Manitoba 

NDP 32% 33% 32% 17% 35% 28% 31% 42% 38% 30% 30% 24% 36% 41% 23% 39% 30% 29% 22% 40% 32% 38% 26% 36% 38% 44% 30% 28% 70% 7% 37% - 13% 71% 12% 51% 35% 25% 16%

Don’t know 39% 35% 43% 50% 36% 44% 35% 33% 42% 37% 43% 42% 31% 32% 41% 36% 46% 44% 50% 34% 39% 25% 46% 35% 38% 26% 39% 46% 22% 24% 41% 88% 75% 18% 32% 40% 45% 25% 81%

  

2019 vote

Decided voters 2019 vote

Q: Please tell us which 

political leader you 

would be more likely 

to choose to do the 

following tasks or 

activities listed below: 

- Negotiate a contract 

on your behalf                                  

(Eligible voters)

Gender Region Age GenAge Education Income Decided voters

Income Decided voters 2019 vote

Q: Please tell us which 

political leader you 

would be more likely 

to choose to do the 

following tasks or 

activities listed below: 

- Invite to a BBQ                                  

(Eligible voters)

Gender Region Age GenAge Education Income

Q: Please tell us which 

political leader you 

would be more likely 

to choose to do the 

following tasks or 

activities listed below: 

- Call for help in an 

emergency                                  

(Eligible voters)

Gender Region Age GenAge Education

2019 vote

Q: Please tell us which 

political leader you 

would be more likely 

to choose to do the 

following tasks or 

activities listed below: 

- Housesit while you 

are away                                  

(Eligible voters)

Gender Region Age GenAge Education Income Decided voters 2019 vote

Q: Please tell us which 

political leader you 

would be more likely 

to choose to do the 

following tasks or 

activities listed below: 

- Have a beer/coffee 

with                                  

(Eligible voters)

Gender Region Age GenAge Education Income Decided voters


